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H
ajnal Pál 1890-ben vagy 1891-ben született, és – 
dunakeszi lakosként – 1901-ben kezdte gimnáziumi ta-

nulmányait a rákospalotai Wágner Manó Magángimnázi-
umban. Ennek elvégzé-sét követően az Aradi Állami Taní-
tóképzőre jelentkezett, ahol 1911-ben szerzett diplomát. A 
következő három évben Budapesten tanított, és tagja volt 
a Magyar Pedagógiai Társaságnak is. Karrierje ezt követő-
en nagy vargabetűt vett: 1913-ban állomásfőnöknek szegő-
dött a tátrai helyi érdekeltségű vasutak ótátrafüredi állo-
mására, ahol 1922-g szolgált. Innen Alagra került, itt kezd-
te meg közigazgatási pályafutását. Hamarosan felkarolta őt 
Bohunka Lajos, dunakeszi főjegyző, akinek lányával, Má-
riával 1926 májusában Hajnal Pál eljegyezte magát. Házas-
ságot ugyanezen év október 26-án kötöttek. Még ebben az 
esztendőben megkezdte Hajnal a szom-bathelyi jegyzőkép-
ző tanfolyamot, amelyet sikerrel abszolvált. 1926 és 1928 
között Dunake-szin községi írnok, majd 1928-tól 1934-ben 
bekövetkezett haláláig községi aljegyző volt. 

I�úságától kezdve sportolt; kedvence a labdarúgás volt. 
A tanítóképző főiskolára járt, amikor az Aradi AC kapusa-
ként dél-magyarországi bajnokságában bajnoki címet nyert. 
Dunakeszire hazatérve az Alagi SC futballcsapatának tagja, 
majd a labdarúgó szakosztály vezetője lett, de ő irányította a 
korcsolyázók munkáját is. 

Komoly munkát végzett a község vallási, sport és kultu-
rális életében is, fellendítője volt szá-mos egyesület és tes-
tület tevékenységének. A Gazdakör titkáraként a dunakeszi 
földművesek pénzügyi problémáinak enyhítésén, a kiegyen-
súlyozott pénzkereseti módok megtalálásán, be-vezetésén 
munkálkodott. A község képviselő-testületének is tagja volt, 
az 1926. évi fotón Hajnal Pál a bal oldalon áll, a gyerme-
két átkaroló Keresztes Pál aljegyző, majd Kovács Ferenc ács 
mellett. Részt vállalt a ma a Szent István utca–Táncsics Mi-

hály utca–Kistemplom utca alkotta háromszögletű területen 
1928-ban felavatott Hősök emlékművének felállításában, az 
emlékmű felépíttetésében. A képen jobb oldalon, Bohunka 
Lajos főjegyző (apósa) és K. László József dunakeszi gazda 
társaságában, a szélen áll. Tagja volt a vármegyei borellen-
őrző bizottságnak is.

Hajnal Pál egy szép karrier közepe táján, 44 éves korában, 
1934. február 11-én hunyt el. Sírja ma is a Kegyeleti parkban 
található.

 Dr. Kerekes Dóra  gyűjteményvezető
Révész István Helytörténeti Gyűjtemény
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Tanítóból lett állomásfőnök majd községi aljegyző. 

Hajnal Pál karrierje bővelkedett a nagy 

váltásokban. Ami állandó volt: a sport szeretete 

és a közösség szolgálata. Fiatalon, 44 éves korában 

érte a halál. Az általa elvetett mag azonban termé-

keny talajra hullott.

TANÍTÓ – VASUTAS – KÖZSÉGI ALJEGYZŐ 
90 éve hunyt el Hajnal Pál dunakeszi aljegyző


